



Vltava v Podolí patřila kanoistům a kajakářům

Mistrovství ČR na 5 kilometrů v kanoistice a tradiční již šestatřicátý ročník Memoriálu Karla Popela se uskutečnily v loďnici Klubu vodních sportů Praha v Podolí. Akci navštívil a vítězům pogratuloval místostarosta MČ Praha 4 Zdeněk Kovářík (ODS), který šampionátu propůjčil svou záštitu. (red)



Posádka Prahy 4 obstála v závodě dračích lodí

Další zlepšení zaznamenala posádka dračí lodě z Prahy 4 v letošním, v pořadí již devátém ročníku charitativního závodu Rotary Dragon Boat Charity Challenge, který se uskutečnil ve Žlutých lázních v rámci festivalu dračích lodí. Závodu se zúčastnilo třicet posádek a Praha 4 mezi nimi nakonec vybojovala sedmé místo, což je oproti loňsku posun vpřed. S pádlem v ruce se se soupeři a s vodou popral i radní pro školství Jaroslav Míth (ODS). (red)



Holky z Kavek uspěly v Antifetfestu

Do krajského kola festivalu Antifetfest 2018 postupuje za Prahu 4 tým s názvem Holky z Kavek ze ZŠ Kavčí hory. Do celopražské soutěže se dívky přihlášily se snímkem „Už nikdy“ o problematice kyberšikany. Antifetfest aneb Jde to i jinak! je soutěžní festival amatérských filmů pro žáky ze základních a středních škol s tematikou rizikového chování. Cílem snímků je upozornit na rizikové chování a motivovat k jeho předcházení. Hodně úspěchů v krajském kole popřála týmu předsedkyně Výboru pro bezpečnost Lucie Michková (ODS). (red)



Čtyřka slavila Den Země

V parku Na Pankráci se v polovině dubna slavil Den Země a na návštěvníky čekal ekologický a vzdělávací program. Svůj stánek zde letos například poprvé představily hned tři akademické ústavy, a to sice Geofyzikální a Astronomický ústav AV ČR a Ústav fyziky atmosféry AV ČR. Vědci z Geofyzikálního ústavu se zabývali zemětřesením a vlastní simulované bylo možné i zažít. Astronomický ústav se zase ve svém programu věnoval pozorování slunce. Jak uvedl radní pro životní prostředí Ondřej Růžička (STAN-Tučňák), program byl výborně připravený a návštěvníci spokojeni. (red)



Festival malých knihkupců a velkých čtenářů

Koncem dubna uspořádala městská část Praha 4 ve spolupráci s Archivem výtvarného umění akci s názvem „Festival malých knihkupců a velkých čtenářů“, na které se návštěvníci i naši zastupitelé v čele se starostou Petrem Štěpánkem (Trojkoalice/Zelení, uprostřed) mohli seznámit s nabídkou knihkupců i vydavatelů především z území Prahy 4. (red)



Žáci ZŠ Jitřní ve finále

Koncem dubna proběhla týmová soutěž „Expedice Karakoram“, které se zúčastnilo 66 družstev z pražských a středočeských škol. Šestičlenné týmy plnily úkoly různé znalostní i fyzické obtížnosti. Některé byly na zemi, mnohé však i na vysokých lanových lávkách, zavěšených 10 metrů nad zemí. V obrovské konkurenci zvítězili žáci sportovní ZŠ Jitřní a postoupili tak do celostátního finále nazvaného „Battlefield“, které proběhne 7. června v Ostravě. (red)